

С 24 по 26 июня в Москве проходил III Всероссийский водный конгресс 2019, посвященный теме: "Водные ресурсы России для реализации национальных целей и стратегических задач развития страны". На пленарном заседании конгресса «Россия на пути к технологическому лидерству в использовании водных ресурсов: модернизация, цифровизация, ресурсосбережение» с вопросом о перспективах развития экологического мониторинга в России: организации системы сбора данных о состоянии и качестве водных ресурсов выступил Руководитель Росгидромета Яковенко М.Е.

Подробнее: <http://www.meteorf.ru/press/news/19381/>